

透過遊戲驗證理論 林佩蓓經濟學好HIGH

學校要聞

【記者呂奕凌淡水校區報導】教發中心舉辦創新教學觀課交流活動，邀請產經教授林佩蓓開放「經濟學」課程，3位教師參與。

課程剛開始時林佩蓓要求學生抽牌以便分辨買賣雙方，使後續遊戲能夠順利進行；抽牌後買賣遊戲正式開始，剛開始的混亂喊價，在教師帶領下慢慢轉為有條理的買賣輪替出價，第一輪結束後她立即要學生掃描QRcode記錄下成交資料，並在下一回合開始前讓買賣雙方交換身分進行遊戲，讓學生在不知情的狀況下以不同身分完成體驗遊戲，驗證所學。

林佩蓓說明，遊戲目的在於了解學生是否清楚教師上課內容並能實際運用，也在測試修課學生的反應及數理能力，不僅藉由遊戲方式驗證學生學習成果，還能啟發他們學習如何因應未知狀況。

產經1B許同學表示，喜歡此種上課模式，因有較高的互動性、參與感較重，且能夠利用遊戲檢視自己的學習成果，「進行遊戲的當中遇到一個困難點，因未做好交易設限可能造成有失公平的狀態，但也因如此，讓議價雙方可充分表達自己想法。」自己也曾嘗試創新教學的通核中心講師鄧玉英表示，基於觀摩的心態，希望能從本堂課中獲得一些啟發，「有機會的話，我會想試試類似的上課活動。」

2021/10/24



產經系教授林佩蓓「經濟學」課程，透過遊戲驗證理論。（攝影／呂奕凌）



教發中心創新教學觀課活動，產經系教授林佩蒨開放「經濟學」課程。（攝影／呂奕凌）